

阿省提供更多就业技能培训机会

2022 年 12 月 2 日

阿省政府正在资助更多微证书课程，以帮助省民培养开启新职涯所需的技能，保障阿省的未来。

经济快速增长造成多种熟练劳动力短缺，阿省民众需要更丰富的技能培训以满足不断变化的经济需求。微证书是有凭证的短期课程，可训练特定的技术与能力，为待业和未充分就业的阿省民众创造新的机会，方便其快速巩固或提高技能，以更好地满足行业需求、重新进入就业市场或灵活转变职业生涯。

今秋，阿省政府宣布将在两年内投资 800 万加元 (\$8 million)，通过“阿省在工作” (Alberta at Work) 计划新开设 69 个微型证书课程。超过 27 万加元 (\$270,000) 的额外资金将用于开设支持关键行业（能源、技术、软件开发、金融等）的五个新课程，

包括：

- 伯尔曼大学 – 金融与创业：98,000 加元
- 克亚诺学院 – 数码素养：10,000 加元
- 莱斯布里奇学院 – 游戏逻辑程序员：58,500 加元
- 莱斯布里奇学院 – 游戏引擎音效师：58,500 加元
- 南阿尔伯塔理工学院 – 液化天然气（能源领域课程）：45,000 加元

微证书课程响应“阿省 2030：培养就业技能”战略，为学生提供灵活且新颖的学习机会以培养就业相关技能。除了这笔对微证书的新投资外，政府已在 2021 年投入 560 万加元 (\$5.6 million) 用于启动微证书试点课程。

“阿省 2030：培养就业技能”战略是阿省高等教育系统的转型目标与发展方向，致力于培养有竞争力的高水平劳动力，加强研究创新及商业化，并在雇主与高校之间建立更加紧密的联系。

相关信息

- [阿省 2030：培养就业技能](#)
- [微证书](#)
- [“阿省在工作” \(Alberta at Work\) 计划](#)